



ОБРАЗОВАНИЕ

Легкие шаги к здоровью

УЧИТЕЛЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ КИНЕЛЬСКОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ОКРУГА
ОСВОИЛИ ПРАВИЛА И ТЕХНИКУ СКАНДИНАВСКОЙ ХОДЬБЫ



В РАБОЧЕМ РИТМЕ

В администрации городского округа Кинель состоялись плановые рабочие заседания постоянно действующих комиссий.

На заседании межведомственной рабочей группы по мониторингу миграционной ситуации был проведен анализ работы Кинельского отдела внутренних дел по выявлению мигрантов, проживающих на территории муниципалитета нелегально. Для ознакомления членам рабочей группы была также представлена информация о том, как в Кинеле реализуется государственная программа «Оказание содействия добровольному переселению в Самарскую область соотечественников, проживающих за рубежом».

Свой круг вопросов рассмотрела трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений. Речь, в частности, шла об эффективности социального партнерства в сфере труда. Кроме того, участники трехсторонней комиссии были проинформированы о состоянии местного рынка труда - какие вакансии предлагают сегодня работодатели, как решаются вопросы трудоустройства для тех, кто находится в поиске работы. Особое внимание было обращено на результаты проверок по соблюдению трудового законодательства в бюджетных учреждениях, которые проводились в 2018 году.

ЧИТАЕМ ВСЛУХ

Центральная библиотека города Кинеля организовала на своем пространстве творческую площадку. Юных школьников пригласили принять участие в отборочном туре Чемпионата России по чтению вслух среди старшеклассников «СТРАНИЦА'19».

Необычное состязание собралось в читальном зале ребят от 14 до 17 лет. Отборочный тур проходил в три этапа. Конкурсанты читали вслух отрывки из произведений русской и зарубежной литературы, декламировали стихотворения. Жюри оценивало технику исполнения и артистизм.



Первый опыт участники семинара получили во время тренировки на свежем воздухе. Урок для школьных учителей провел Владимир Игоревич Шацких.

Северная ходьба - это модно, актуально и очень полезно. Вид спорта, пришедший к нам из Финляндии, стремительно набирает обороты и заметно молодеет. Это еще раз подтвердили участники семинара и мастер-класса по скандинавской ходьбе - педагоги школ городского округа Кинель и муниципального района Кинельский. Познавательную встречу для учителей физической культуры провели создатели первого в Самарской области клуба любителей скандинавской ходьбы - «Доброходы».

Если еще несколько лет назад словосочетание «скандинавская ходьба» вызывало ассоциации с приобщившимися к здоровому образу жизни пожилыми людьми, то сегодня этому виду физической активности все чаще отдает предпочтение молодежь. Практикуют относительно новый для России вид спорта и в школах, в том числе, в нашем городском округе. Так, например, педагоги школы № 3 Александрович Ковалев и Елена Анатольевна Ковалева эффективно используют северную ходьбу в работе с детьми, имеющими освобождение от

основных занятий. И это приносит свой результат: основные показатели здоровья школьников значительно улучшились. Именно педагоги школы № 3 стали инициаторами встречи коллег с представителями «Доброходов». Руководитель клуба, региональный представитель Российской ассоциации северной ходьбы Владимир Игоревич Шацких рассказал учителям об особенностях и преимуществах скандинавской ходьбы, правильной технике и грамотном подборе инвентаря, а методист Елена Александровна Шацких отметила: «Северная ходьба - это не

только безопасный и высокоэффективный спорт, это еще и возможность сделать занятия увлекательными, запоминающимися. Например - организовать для школьников квесты, где дети будут передвигаться от задания к заданию именно северной ходьбой».

От теоретической части встречи участники перешли к практической. В. И. Шацких на своем примере показал: этот вид спорта доступен каждому! «Занятия на воздухе можно проводить в любое время года, и мы считаем, что это один из оптимальных вариантов для дополнительных занятий по физкультуре», - отметил тренер. Также Владимир Игоревич подчеркнул, что «Доброходы» открыты для сотрудничества и готовы помогать не только советом, но и делом: так, на базе клуба открыта школа для инструкторов, обучение в которой могут пройти и преподаватели физической культуры.

Подробнее о встрече, которая совместила теорию и практику скандинавской ходьбы - в следующих выпусках газеты.

На собрание в актовом зале администрации были приглашены руководители территориальных управлений администрации городского округа Кинель и поселений Кинельского района, директора управляющих компаний, старшие по многоквартирным домам, общественность. Андрей Игоревич Кислов пояснил, какие еще остались неотработанными моменты переходного периода и какую работу проводит компания, чтобы их минимизировать.

Открывая встречу, глава городского округа Кинель **Владимир Александрович Чихирев** напомнил собравшимся, что с 1 января оплата за газопотребление производится по квитанциям ООО «Газпром межрегионгаз Самара», а оплата услуги по обслуживанию внутридомового газового оборудования - по платежкам ООО «Средневожская газовая компания». В связи с этим населению необходимо перезаключить договоры. Но люди столкнулись с трудностями. Возникли большие очереди в офисах компании «Газпром межрегионгаз Самара», которые открылись в муниципалитетах, отмечались перебои и в работе сайта организации при попытках заключения договора через функцию «Личный кабинет». Кроме того, при расчете оплаты за потребленный природный газ за январь этого года допущены ошибки: жители получили квитанции с завышенными цифрами.

Генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Самара» разъяснил, в связи с чем возникла подобная ситуация. На сегодняшний день потребителями компании являются более 4,5 тысяч промышленных предприятий и более 1 миллиона абонентов - это физические лица. За последнее время просроченная задолженность за газ всех категорий потребителей из года в год составляет около 3 млрд рублей. Просроченная задолженность населения приближается сегодня к 700 млн рублей. Работа с должниками велась неудовлетворительно.

«Газпром межрегионгаз Самара» было и остается единственной организацией - поставщиком газа в Самарской области, - подчеркнул Андрей Игоревич. - Теперь, как и в других регионах Российской Федерации, региональная компания по реализации газа Группы «Газпром» будет непосредственно поставлять абонентам газ, без посредников. Поэтому необходимо перезаключить договор с «Газпром межрегионгаз Самара».

Газета приводит наиболее актуальные вопросы, прозвучавшие на встрече.

- В какой срок я должен заключить новый договор поставки газа?

- Для заключения договора необходимо обратиться в территориальные участки ООО «Газпром межрегионгаз Самара».

В Кинеле организован свой абонент-

В ОБЪЕКТИВЕ

Вопросы ещё остаются

ПО ИНИЦИАТИВЕ РУКОВОДСТВА МУНИЦИПАЛИТЕТА БЫЛА ОРГАНИЗОВАНА ВСТРЕЧА С ГЕНЕРАЛЬНЫМ ДИРЕКТОРОМ ООО «ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ САМАРА» А. И. КИСЛОВЫМ



ский участок, где можно заключить договор, передать показания учета газа. Так же будут производиться обход и сверка приборов учета и оборудования, площади.

- Но люди жалуются на очереди, в офисе не протолкнуться.

- Мы все это понимаем, поэтому весь 2019 год отводится на перезаключение новых договоров по упрощенной схеме. Это поможет избежать очередей. Необходимо представить всего три документа: паспорт, свидетельство на право собственности и договор на техническое обслуживание.

- Вопрос от руководителя Алексеевского территориального управления администрации городского округа: можно ли организовать в поселке выездные приемы абонентского отдела?

- Этот вопрос вполне можно отработать, давайте согласуем, в какой день удобно проводить такие приемы. Вы со своей стороны должны организовать рабочее место специалисту, утвердить дни приема, оповестить о них граждан.

- Первые январские квитанции многих повергли в недоумение: в них выставлены большие долги. Как в таких случаях поступать?

- Некорректные начисления стали следствием технических сложностей при

передаче абонентских баз ООО «СВГК» в нашу информационную систему, и абонентам поступили квитанции с неверно рассчитанной суммой платежа за газ. Компания прилагает максимум усилий, чтобы исправить данную ситуацию в ближайшие месяцы и завершить переходный период с минимальными неудобствами для клиентов.

Если вы столкнулись с таким расчетом - известите об этом поставщика газа, а также передайте текущие показания приборов учета газа в ООО «Газпром межрегионгаз Самара». Оплатите по реальным показателям вашего счетчика. Необходимая корректировка будет сделана в квитанциях за последующие периоды.

- Не можем дозвониться до колл-центра, чтобы передать показания.

- Появится еще дополнительная возможность передавать показания счетчика - через СМС-сообщения.

Да и позвонить в колл-центр теперь будет легче. Сейчас там работает 20 операторов, открыты 90 линий. Первый вал - организационный, он спадет, все должно прийти в норму.

- Кто будет проводить проверки газового оборудования?

- Эта функция остается за ООО «СВГК» - организация имеет специальные допуски на этот вид деятельности,

продолжит работать и на устранении аварий, утечек.

- При оплате квитанции на почте с меня взяли комиссию, и вообще, в квитанции была путаница с адресом.

- Договоренность с Почтой России достигнута, мы оплачиваем им комиссионные - процент за перечисление полученных платежей. Абонент не должен платить комиссию. Сообщите нам, где и когда с вас взяли проценты, - примем меры. С адресной базой тоже поработаем.

- Знакомый является собственником жилья в городском округе Кинель, но постоянно проживает в Самаре. Здесь бабушка, но она не может заключить договор. Собственник в рабочие дни не имеет возможности заключить договор.

- Обдумаем варианты. Для удобства работающих и далеко живущих абонентов организуем работу офиса и в выходные дни.

- Если три собственника недвижимости, всем идти к вам на перезаключение договора?

- Приходит тот, на кого заключен договор по газу, с собой несет свидетельство на право собственности, где указаны все собственники.

- Заострю внимание на качестве поставляемого газа: то он очень пахучий и плохо греет, даже по желтому цвету отличается, в другой день идет хороший - голубой. Почему так происходит?

- Дело в том, что газ поставляется из двух источников. Голубой - это северный газ промышленный, из Оренбурга идет попутный, он желтоватого цвета и имеет более выраженный специфический запах. Но и тот, и другой газ отвечает ГОСТам в пределах допустимых норм.

- Получателям социальных выплат по жилищно-коммунальным услугам, чтобы субсидия была перечислена вовремя, необходимо производить оплату по «коммуналке» до 10 числа. Но квитанции приходят поздно.

- Мы согласуем с министерством социальной защиты продление срока подачи данных до 15 числа. Постараемся максимально пойти навстречу.

Материал подготовила
Нина БУХВАЛОВА.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА КИНЕЛЬ РЕШЕНИЕ

от 31 января 2019 года № 418

«О внесении изменений в Устав городского округа Кинель Самарской области»

В целях приведения Устава городского округа Кинель Самарской области, принятого решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 06.02.2014 № 410, в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, Дума городского округа Кинель РЕШИЛА:

Внести в Устав городского округа Кинель Самарской области следующие изменения:

1.1. в статье 7:

а) в пункте 5) после слов «за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа,» дополнить словами «организация дорожного движения.»;

б) пункт 29) дополнить словами «, направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного

строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на территориях городских округов, принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с установленными требованиями, решения об изъятии земельного участка, не используемого по целевому назначению или используемого с нарушением законодательства Российской Федерации, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации.»;

1.2. в части 1 статьи 8:

а) в пункте 13) слова «мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих» заменить словами «деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими»;

б) дополнить пунктом 16) следующего содержания: «16) осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 года № 2300-1 «О защите прав потребителей.»;

1.3. в части 4 статьи 23 слова «по проектам и вопросам, указанным в части 3 настоящей статьи,» исключить.

2. Поручить Главе городского округа Кинель Самарской области (В. А. Чихирев):

2.1. направить настоящее решение на государственную регистрацию в течение 15 (пятнадцати) дней со дня его принятия;

2.2. после государственной регистрации настоящего решения осуществить его официальное опубликование в газете «Кинельская жизнь».

3. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

А. М. ПЕТРОВ, Председатель Думы
городского округа Кинель Самарской области.

В. А. ЧИХИРЕВ, Глава
городского округа Кинель Самарской области.

Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Самарской области
13 марта 2019 г., Зарегистрированы изменения в Устав, Государственный регистрационный № RU633040002019001

ЗАБОТА

Весна началась с добрых дел

ЧЛЕНЫ МОЛОДЕЖНОЙ ПАЛАТЫ ПРИ ДУМЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КИНЕЛЬ ПРОВЕЛИ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ АКЦИЮ В ПОДДЕРЖКУ ЛЮДЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ

Направления, по которым строится деятельность Палаты, ее активисты формируют самостоятельно. В ходе рабочих заседаний на основе предложений, обсуждений определяется тематика мероприятий и актуальность вопросов, где молодежные парламентарии готовы приложить свое деятельное участие.

В наступившем году продолжилась традиция добрых встреч, когда активисты Молодежной палаты приезжают в дома ребят, молодых людей с ограниченными возможностями здоровья. На проблемы социальной адаптации маломобильных граждан члены Палаты обратили свое внимание два года назад.

«В декабре 2017 года мы организовали встречу с молодыми людьми, имеющими проблемы со здоровьем, - говорит председатель Палаты **Юлия Бариевна Лаврентьева**. - Ребята рассказывали о себе, поделились, с какими проблемами им приходится сталкиваться. Мы говорили о том, сложно ли для них получить профессиональное образование, о возможностях трудоустройства, их интересах, увлечениях. И для нас эта встреча оказалась полезной. Мы увидели проблемы людей, у которых не все хорошо со здоровьем, их глазами».

Однако, продолжила Юлия Бариевна, откликнувшись на предложение Палаты принять участие во встрече, было немного.

Это оказалось связано с тем, что для кого-то выйти на открытый разговор психологически трудно и сложно, для других встреча вне стен дома невозможна из-за ограничений в передвижении - эти люди маломобильны.

«Мы учли эти обстоятельства, и уже весной следующего года в рамках акции «Весна пришла» с по-



Дарить приятнее вдвойне, чем получать. В истинности этих слов убедились члены Молодежной палаты. Ребята увидели радость в глазах подопечных, к которым они пришли в теплые первые весенние дни с подарками. Оказывается, сделать мир добрее и лучше совсем несложно - согреть душевным теплом тех, кто в этом особенно нуждается.

здравлениями и подарками сами посетили ребят», - говорит председатель Молодежной палаты.

В этом году молодые парламентарии решили повторить акцию, придав ей новый формат. Активисты посчитали, что особое значение будут иметь не те подарки, что куплены в магазине, а сделанные руками и передающие тепло и внимание авторов творческих работ. Этот смысл организаторы заложили и в названии акции - «От сердца к сердцу».

Акции предшествовал творческий конкурс на лучшую поделку, к участию в котором молодые активисты пригласили образовательные учреждения городского округа. Школьники и воспитанники детских садов с воодушевлением взялись за работу, чтобы передать весеннюю весточку добра своим сверстникам и ребятам постарше, которые в силу разных причин име-

ют проблемы со здоровьем.

Активное творчество учеников и дошколят, их проникновенное отношение к тем, для кого они готовили свои подарки, было решено поощрить независимо от того, какие поделки были выбраны как лучшие. Благодарственные письма от имени председателя Кинельской Думы Александра Михайловича Петрова вручили всем участникам конкурса.

А уже через несколько дней весточки добра «полетели» в дома адресатов. Члены Молодежной Палаты посетили около 20 детей, молодых ребят с ограниченными возможностями здоровья. Передали подарки, поздравили с приходом весны. Ребята и их родители с удивлением и восторгом принимали подарки, благодарили организаторов акции и всех тех, кто старательно трудился над поделками, передавая их «от сердца к сердцу» в знак внимания и поддержки.



На объявленный Молодежной палатой конкурс по изготовлению поделок поступило больше 40 творческих работ. Учащимся школ и воспитанникам детских садов объяснили цель проводимой благотворительной акции, и ребята понимали, что причастны к добру делу. Показательна вот такая надпись на одной из поделок: «Привет! Меня зовут Алина, мне 8 лет. Я дарю тебе этого котика, чтобы у тебя было хорошее настроение».

Представленные работы были выполнены в разных техниках. Самой маленькой участницей конкурса оказалась девочка трех лет. Каждая работа была настолько хорошо выполнена, что выбрать лучшие было очень сложно.

Проводится проверка оповещения

21 марта в 10 часов по местному времени в городском округе Кинель будет проводиться плановая проверка системы централизованного оповещения населения, с включением электросирен и уличных громкоговорителей.

Единым, общим для всех предупреждением является звуковой сигнал «Внимание всем!». Способ передачи - сиренами, производственными и транспортными гудками. Такой сигнал подается с целью привлечь внимание всех граждан, подвергающихся реальной угрозе. После звукового сигнала идет оповещение о самой чрезвычайной ситуации, ее возможных разрушающих последствиях и кратко сообщается, какие действия

по сигналу «Внимание всем!» следует предпринять. Данный звук предупреждает также обо всех сигналах гражданской обороны. К ним относятся: воздушная тревога, химическая тревога, отбой воздушной тревоги и радиационная опасность. По звуковому сигналу сирены необходимо: включить радиотрансляционные приемники или телевизоры, настроенные на областное вещание, для просмотра и прослушивания передаваемых сообщений.

Просьба к гражданам городского округа отнестись с пониманием к проведению проверки, сохранять спокойствие и выдержку.

Отдел по делам ГО и ЧС администрации городского округа Кинель.

СПОРТ

Катя едет в Волгоград

В нынешнем спортивном сезоне воспитанники клуба «Мангуст» продолжают вести счет своим блестящим победам. Ребята занимают призовые места и высшую ступень пьедестала на престижных соревнованиях.

В начале марта в Уфе прошло первенство Приволжского федерального округа по рукопашному бою. Соревнования стали заключительным отборочным этапом, дающим право участникам, в случае победы, выступить в главном турнире года - первенстве России. Все были настроены на важную цель, и напряжение сил участников чувствовалось в поединках.

В составе сборной Самарской области в Уфу отправилась представительница клуба «Мангуст», его титулованная воспитанница - **Екатерина Лукьянова**. Катя ехала в столицу Башкортостана уже в звании победителя всероссийского турнира по рукопашному бою, который проходил в начале года в г. Курске. Таким образом, она завоевала себе путевку на участие в первенстве России досрочно. В Уфе ее задачей было - проверить свои силы, набраться спортивного опыта. В категории участников 14-15 лет, где выступала юная кинельчанка, все соперники уже приглядывались друг к другу в ходе предыдущих турниров, целенаправленно готовились к решающей встрече.

Екатерина провела три отличных поединка, удивив зрителей своими действиями, несмотря на юный возраст. Но немного не хватило везения в финале, Катюша стала второй. И этим результатом внесла весомый вклад в общее выступление всей команды Самарской области. В возрастной категории 14-15 лет сборная заняла второе командное место, а у 16-17-летних участников, выступавших за нашу губернию, - первое.

Впереди у Екатерины Лукьяновой важный старт - первенство России, которое пройдет 25-30 марта в Волгограде. Пожелаем удачи и победы нашей чемпионке.

Н. ХЕРЕМЯН,
руководитель клуба «Мангуст»
кинельского отделения Федерации
рукопашного боя Самарской области.

К СВЕДЕНИЮ

Юридическая помощь - бесплатно

22 марта Ассоциация юристов России проводит Единый день оказания бесплатной юридической помощи. Самарским региональным отделением Ассоциации в этот день будут организованы мероприятия консультационно-просветительского характера для жителей региона.

В городском округе Кинель прием граждан по оказанию бесплатной юридической помощи проведет 22 марта местное отделение Ассоциации юристов России в здании администрации городского округа Кинель (ул. Мира, 42 «а»). Прием пройдет с 13 до 15 часов (местного времени).

Осуществляется предварительная запись по телефону: 8(84663) 2-18-80.

Подписаться на газеты
«Кинельская жизнь»
и «Неделя Кинеля» можно
с любого месяца:
чтобы получать издания
с апреля,
подписку нужно оформить
до 25 марта.

ПРОДАЮ
НЕДВИЖИМОСТЬ

дом, 110 кв. м, юг, 2018 г. постройки, черновая отделка. Цена 1 млн. 500 т.р. **Тел.:** 8-927-749-88-99.
дачу, п. Лебедь. **Тел.:** 8-927-012-94-20.

РАЗНОЕ

профлист для забора. **Тел.:** 8-937-995-89-87.
дойных коз. **Тел.:** 8-960-822-98-89.
картофель, от 10 руб. **Тел.:** 8-937-200-85-15, Елена. (ИНН 304 632 016 800 150).

МЕНЯЮ

квартиру в Самаре на дом, от г. Кинель до с. Бобровка. **Тел.:** 8-927-757-56-53.

СНИМУ

дом. **Тел.:** 8-937-661-37-78.

КУПЛЮ

старинные иконы, медали, статуэтки, награжденные знаки, столовое серебро, часы, самовары и другое. **Тел.:** 8-927-209-00-29. (ИНН 631 218 946 139).

УСЛУГИ реклама

ОБРЕЗКА ПЛОДОВЫХ ДЕРЕВЬЕВ. **Тел.:** 8-937-179-87-23. (ИНН 635 004 239 852).

ТЕПЛИЦЫ от производителя. Установки. Скидки. **Тел.:** 8-903-300-15-40. (ИНН 635 003 614 674).

Грузоперевозки. **Тел.:** 8-927-733-04-84. (ИНН 111 635 0000 986).

ООО ПКП «СТРОЙСЕРВИС»

Скидки до 20%
Москитные сетки в подарок

КВЕ ОКОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ
EXPROF
Koto

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР

- ОКНА
- ТОНИРОВКА СТЕКОЛ
- ДВЕРИ
- АРКИ
- ЖАЛЮЗИ
- ЛАМИНАЦИЯ

БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ

Тел.: 274-99-00, 8-960-831-27-88
kbe-pkp@bk.ru

РЕКЛАМА ИНН 637 000 5 19702

Щебень, песок, навоз, чернозем, балласт, уголь, керамзит. Аренда спецтехники: «КамАЗ», погрузчик. **Тел.:** 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Организация осуществляет вывоз и уборку снега. **Тел.:** 8-927-711-77-33, 8-937-992-24-29. (ИНН 635 002 0036).

Электрик. **Тел.:** 8-927-723-82-07. (ИНН 635 002 214 500).
ЭЛЕКТРИК-ПРОФЕССИОНАЛ. **Тел.:** 8-937-177-64-11. (ИНН 637 721 742 840).

Ремонт телевизоров, мониторов, СВЧ, блоков питания. **Тел.:** 8-960-828-54-38. (ИНН 635 000 197 584).

Ремонт телевизоров. Выезд. Гарантия. **Тел.:** 8-927-698-47-34. (ИНН 635 000 744 910).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. **Тел.:** 8-937-205-46-66. (ИНН 637 205 845 303).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. **Тел.:** 8-986-

950-64-91. (ИНН 635 000 739 244).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. **Тел.:** 8-917-166-81-55. (ИНН 637 100 231 585).

Ремонт стиральных машин. **Тел.:** 8-937-992-77-22. (ИНН 637 101 293 873).

Отопление, водопровод. **Тел.:** 8-937-181-09-08. (ИНН 635 003 492 806).

Рем колоды. **Тел.:** 8-937-07-44-007, 8-917-950-70-00. (ИНН 635 000 060 364).

Копка, чистка колодцев. **Тел.:** 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

Откачка канализации. **Тел.:** 8-987-944-19-53. (ИНН 637 101 392 803).

Откачка жидких нечистот. **Тел.:** 8-927-711-77-33, 8-937-992-24-29. (ИНН 635 002 0036).

Скважина в доме. **Тел.:** 8-987-980-23-03. (ИНН 637 604 393 779).

ТРЕБУЮТСЯ

водители на а/м «КамАЗ» и погрузчик «Амкор». **Тел.:** 8-927-609-13-10, 8-927-710-58-47, Александр.

машинист фронтального погрузчика, с опытом работы, работа в г. Кинеле. **Тел.:** 8-937-204-12-79.

в организацию на постоянную работу - бульдозеристы с опытом работы на Т-170. График работы 5/2, работа по области. 3/плата - от 35 т. руб. **Тел.:** 8-927-738-87-37.

управляющей организации ООО «Евгриф» - штукатур-маляра, с опытом работы, без вредных привычек. **Обр.:** г. Кинель, ул. Мостовая, 21. **Тел.:** 8(84663) 2-20-72.

кладовщик, с опытом работы, п. Усть-Кинельский. **Тел.:** 8-927-603-55-65.

повара, пекари, уборщица. **Тел.:** 8-927-73-44-196.

упаковщики. **Тел.:** 8-939-708-28-38, до 19 часов.

уборщицы на подработку. **Тел.:** 8-996-720-51-15.

СОФИТА Новое поступление Весенней коллекции

- ОБУВЬ (мужская, женская, подростковая)
- БОТИЛЬОНЫ • БОТИНКИ • ТУФЛИ • КРОССОВКИ
- СУМКИ • КОШЕЛЬКИ • ЗОНТЫ

г. Кинель, ул. 27 Партсъезда, 1 «В», ТЦ «Южный» (2 этаж, секция 3-02).

РЕКЛАМА ИНН 637 000 5 19702

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ
Различные графики работы, вахта в г. Самара.
Заработная плата - от 18 000 рублей.
Телефоны: 8(846) 201-08-46; 8-927-906-86-85.

Механосборочному предприятию (Кинельский район, с. Сколково) на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:
ИНЖЕНЕР, ФРЕЗЕРОВЩИК, СЛЕСАРЬ-СБОРЩИК
Официальное трудоустройство. Питание. Доставка служебным транспортом.
Телефоны: 8-903-300-69-33, 8-927-00-66-553.

Организации на склад в г. Кинеле требуются:
ГРУЗЧИКИ (900-1000 руб./смена)
НАБОРЩИКИ (1000-1500 руб./смена)
ПРИЕМОСДАТЧИКИ (1500-1800 руб./смена)
ВОДИТЕЛИ ШТАБЕЛЕРА (1500-2000 руб./смена)
Графики работы: 2/2, 3/3, 3/1, 5/2, 6/1.
Рабочая смена - 11 часов.
Для записи на собеседование обращаться по телефону: 8-937-063-57-00.

ПРОФЛИСТ: НЕКОНДИЦИЯ И НОВЫЙ. Профтруба. Столбы. Дешево. Доставка. Телефон: 8-927-601-888-2

Предприятию по выращиванию шампиньонов в России ООО «Орикс» требуются:
МЕХАНИЗАТОРЫ НА ФРОНТАЛЬНЫЕ ПОГРУЗЧИКИ
график работы 12-тичасовой - 3/3; 3/плата - стабильная (2 раза в месяц), высокая (до 80 тысяч рублей в месяц).
Требования: записи в удостоверении (водитель фронтального погрузчика категории «С» «D»). Опыт работы на фронтальном погрузчике не менее 1 года.
Доставка транспортом организации.
Телефон: 8-927-201-85-60, в будние дни, с 8 до 17 часов, email: oriks-gr@mail.ru.

Кто знал и помнит **ГОРБУНОВУ Татьяну Ивановну**, просим помянуть ее добрым словом. 19 марта исполняется 5 лет со дня ее смерти.
Помним, любим, скорбим.
Подруги.



Кто знал и помнит **АБРОСЬКИНУ Надежду Игоревну**, просим помянуть добрым словом. 20 марта исполняется 10 лет со дня ее смерти.
Помним, любим, скорбим.
Сын, невестка, внуки.



Кто знал и помнит **АСТАФЬЕВА Бориса Федоровича**, просим помянуть добрым словом. 21 марта исполняется 40 лет со дня его смерти.
Помним, любим, скорбим.
Супруга, дети, внуки.



ИЗВЕЩЕНИЯ о проведении собраний о согласовании местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером **Кашенко Виктором Николаевичем**, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108, e-mail: region-geo63@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-10-12, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 1832, выполняются кадастровые работы в отношении уточняемого земельного участка с кадастровым номером 63:22:1702005:1153, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, массив Алексеевка, СНТ «Строитель», ул. 4. уч. 144, номер кадастрового квартала 63:22:1702005.

Заказчиком кадастровых работ является **МОЛОКОВ Александр Владимирович**, проживающий по адресу: 443081, Самарская область, г. Самара, пр-т Карла Маркса, 274 «а», кв. 25; тел.: 8-927-704-21-92.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, массив Алексеевка, СНТ «Строитель», ул. 4, уч. 144, **19 апреля 2019 года, в 9 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 19 марта 2019 года по 19 апреля 2019 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 19 марта 2019 года по 19 апреля 2019 года, по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все смежные земельные участки, расположенные к югу, северу, востоку и западу, находящиеся в кадастровом квартале 63:22:1702005 и имеющие общие границы с уточняемым земельным участком с кадастровым номером 63:22:1702005:1153, расположенным по адресу: Самарская область, г. Кинель, массив Алексеевка, СНТ «Строитель», ул. 4, уч. 144.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12

статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Кадастровым инженером **Пимяковым Алексеем Эдуардовичем**, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а», e-mail: pimyakov@mail.ru, тел.: 8-917-033-07-96, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 14949, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка, образуемого из земель муниципальной собственности, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. У. Громовой, д. 6, в кадастровом квартале номер 63:03:0212039.

Заказчиком кадастровых работ является **ВОЛКОВА Тамара Викторовна**, проживающая по адресу: 446430, г. Кинель, ул. У. Громовой, д. 6; тел.: 8-917-950-07-41.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. У. Громовой, д. 6, **19 апреля 2019 года, в 9 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все земельные участки, граничащие с уточняемым земельным участком по северу, югу, востоку и западу, а также земли администрации городского округа Кинель Самарской области.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 19 марта 2019 года по 19 апреля 2019 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 19 марта 2019 года по 19 апреля 2019 года, по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а».

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация городского округа Кинель Самарской области,
МУП «Информационный центр».
Главный редактор - Э. Б. Каримова.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.
Номер свидетельства: ПИ № ТУ 63-00755.
Дата регистрации: 18.12.2014 г. Подписной индекс: 52423.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ
«Кинельская жизнь»:
446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»
Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
Директор «Информцентра» и редактор: 6-23-68
Отделы: 6-11-39, 6-21-59
Бухгалтерия и по вопросам рекламы телефон и факс: 6-18-54.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати». В розницу цена свободная. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступающая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях.
За содержание рекламных материалов и объявлений с пометкой «реклама» редакция ответственности не несет.
При перепечатке материалов ссылка на «Кинельскую жизнь» обязательна.

Газета «Кинельская жизнь» выходит по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинеля»).
Верстка и набор - МУП «Информационный центр».
Печать - ООО «ОПТИМА-ПРИНТ», 443114, Самарская область, г. Самара, пр-т Кирова, 387, к. 3.
Номер подписан в печать: 18.03.2019 г.
Время подписания: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.
Дата выхода в свет: 19.03.2019 г.
Тираж 3454. Объем 1,0 п. л. Заказ № 826.